Errata (opravy bakalatské prace)

Oprava str. 32:
Tabulka ¢.1- $patné:
ors Pohlavi
Trida Chlapci | Divky Celkem
6. A 9 4 13
6.B 10 6 16
7.A 10 4 14
7.B 6 4 10
8. 7 15 22
9. A 7 6 13
9.B 7 5 12
Celkem 56 45 100
Tabulka ¢.1- spravné:
- Pohlavi
Trida Chlapci | Divky Celkem
6. A 9 4 13
6.B 10 6 16
7.A 10 4 14
7.B 6 4 10
8. 7 15 22
9.A 7 6 13
9.B 7 5 12
Celkem 56 44 100

Oprava str. 32, 2. odstavec

Spatné:

Znamkou 1 ohodnotilo své znalosti celkem 6 (6 %) zak(l, znamkou 2 hodnotilo 21 (21 %) Zakd,
zndmkou 3 hodnotilo 46 (46 %) Zakd, znamkou 4 hodnotilo 18 (18 %) zak(l a znamkou 5 své
znalosti ohodnotili 4 (4 %) Zaci. 4 (4 %) Zaci v této otdzce neoznadili Zadnou z variant. 1 (1 %)
Zak oznacil vice moznosti, coZ bylo vyhodnoceno jako , bez odpovédi“.

Spravné:

Znamkou 1 ohodnotilo své znalosti celkem 6 (6 %) zak(, zndmkou 2 hodnotilo 21 (21 %) Zaka,
znamkou 3 hodnotilo 45 (45 %) zak(, znamkou 4 hodnotilo 18 (18 %) Zak( a znamkou 5 své
znalosti ohodnotili 4 (4 %) Zaci. 6 (6 %) zak( v této otdzce neoznacili Zadnou z variant. 1 (1 %)
zak oznacil vice moznosti, coz bylo vyhodnoceno jako ,,bez odpovédi“.

Tabulka €. 2- Spatné:

znamka

TRIDA 1 2 4 5 | *BO
6. A 2 2 5 1 0
6.B 0 2 10 3 0 2
7.A 0 4 7 1 0 2
7.B 0 4 7 1 0 2
8 1 10 10 1 0 0
9.A 1 1 3 6 2 0
9.B 0 1 7 2 1 1
celkem 6 21 46 17 4 5




Tabulka ¢. 2- spravngé:

znamka
TRIDA 1 2 3 4 5 *BO
6. A 2 2 6 2 1 0
6.B 0 2 8 3 0 3
7.A 0 4 7 1 0 2
7.B 2 1 4 3 0 0
8 1 10 10 1 0 0
9.A 1 1 3 6 2 0
9.B 0 1 7 2 1 1
celkem 6 21 45 18 4 6
Oprava str. 52
Tabulka €. 22- Spatné¢:
skutecné | sebehodnoceni
hodnoceni vysledky #aka
1 velmi dobré 9 6
2 dobré 34 21
3 primérné 35 46
4 spiSe Spatné 9 17
5 velmi Spatné 13 4
Tabulka ¢. 22- spravng:
skutecné | sebehodnoceni
hodnoceni vysledky 7aka
1 velmi dobré 9 6
2 dobré 34 21
3 primérné 35 45
4 spiSe Spatné 9 18
5 velmi Spatné 13 4




